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Notulen MR-vergadering 16-10-2025 

 
Aanwezig: Hilde, Sevim, Fatih, Aysu, Anita, Willeke, Monique 
Afwezig: X 
 
1. Opening 

 
2. Vaststellen agenda en mededelingen 

Paar toevoegingen aan agenda 
o Schoolfruit 
o Cameratoezicht 
o Ophalen kinderen na gym 

Punten worden tijdens rondvraag besproken. 
 

3. Notulen van 09-09-2025 
Akkoord met vraag of ze ook op de website staan? Agenda moet er in ieder geval wel op.  
(sowieso website even aanpassen) 

 
4. Mededelingen directie / lopende zaken  

X 
 

5. Begroting oudergelden 
Begroting is summier, dit komt door overhevelen gelden naar OOZ. Er is een flinke reservepot, 
hier kunnen de komende 10 jaar tekorten mee gedekt worden.  
De reservepot is echt van de Toonladder, kan niet door een andere school of OOZ gebruikt 
worden. 
 

6. Verkeersveiligheid vervolg, VVN 
Oproep via Parro aan ouders om mee te denken over de verkeersveiligheid rondom de school. 
VVN kan meehelpen met het in kaart brengen van de verkeerssituatie en zoeken naar een 
oplossing.  
Zijn er binnen de MR gegadigden voor een werkgroep? Sevim 
Even afwachten wanneer er een eerste bijeenkomst gepland wordt, dan kan er gerichter een 
oproep gedaan voor gegadigden.  
Wordt vervolgd…. 
 

7. MR cursus 
Komende vergaderingen nog relatief lege agenda, omdat er geen ‘verplichte’ dingen aankomen.  
Is het een idee om deze data te gebruiken voor een MR-cursus? Anita en Monique hebben deze 
al gedaan, zij zullen dus niet aanwezig zijn. 

 
8. Teams omgeving 

Is nog niet gelukt, Hilde en Monique pakken dit op 
 



 

 

  

9. Rondvraag 
o Kan er cameratoezicht komen? Is daar op dit moment een reden toe? De komst van de 

hekken voor en achter de school dragen eraan bij dat er minder grote groepen hangjongeren 
zijn. 

o Kan iedereen zomaar naar binnen op school? In principe hanteren we als school een dichte 
deuren beleid en moet er aangebeld worden om binnen te komen onder schooltijd. Hier 
wordt door iedereen op toegezien. In de praktijk kan het voorkomen dat er een deur 
openstaat; valt niet goed in het slot, leerling die de deur opendoet enz. 

o Gym het laatste uur, kan problemen opleveren met ophalen van meerdere kinderen. Ouders 
mogen hun kind ophalen bij de gym en evt. helpen met omkleden. Leerkracht kan pas naar 
school lopen als iedereen klaar is. 
Voorstel: Kan er met de gymtijd geschoven worden? 10 minuten eerder beginnen na de 
lunchpauze, zodat er 10 minuten eerder gestopt kan worden? 

o Schoolfruit wat in de tas mee naar huis gaat is niet altijd vers. Het fruit wordt iedere week 
vers aangeleverd en koel en droog bewaard. Andy kijkt goed naar welk fruit op welke dag 
wordt uitgedeeld i.v.m. bederfelijkheid. Als school hebben we geen zicht op wat kinderen in 
de tas meenemen en wanneer dat eruit gehaald wordt.  

 
10. Vaststellen volgende vergaderdatum 

1e keus dinsdag 25 november 
2e keus donderdag 27 november 
Als het geen cursus wordt dan ‘gewone’ vergadering op dinsdag 25 november 
 
Andere optie voor cursus, 13 of 15 januari 
 

11. Sluiting



 

 

  

 


